
Kaj in koga bomo volili programe
ideje ali ljudi in obraze
Obrazov skoraj verjetno ne. Ker slika človeka na papirju ne more
prikazati njegove ustvarjalnosti in sposobnosti, da predlagane
ideje uresniči. Še posebej to velja za tiste Ijudi, ki jih dobro ne
poznamo. Zanesijivo je na naši listi nekaj kandidatov, ki jih ne
poznate in to prav tako velja tudi za liste drugih političnih strank.
Zato smo se zavestno odločili, da vam naših kandidatov ne bomo
predstavili s slikami, kot bodo to verjetno storile nekatere poli-
tične stranke. V tem trenutku vam bomo predstavili le njihove
osebne podatke. Vživo, kjerjih boste videli kot cele osebnosti, pa
se vam bodo predstavili 13. aprila v parku Zvezda na predstavitvi
volilnega programa in kandidatov Mestne konference ZSMS in
Občinske konference ZSMS.

KANDIDATI ZSMS - LIBERALNE
STRANKE za:

- predsednika republike Slove-
nije:

prim. dr. Marko Demšar, dr. me-
dicine, rojen 16. 1. 1936, zaposlen
UKC v Ljubljani, predsednik Sloven-
skega zdravniškega društva

- člani predsedstva republike
Slovenije:

dr. Alojz Križman, rojen leta 1940,
rektor Univerze v Mariboru, »Mali
evropski narodi lahko ohranijo svoj
obstoj le z vrhunskimi dosežki, ki
lahko nastanejo samo v takem druž-
benem vzdušju, ki podpira ustvarjal-
ne zmožnosti, ustvarjalno radoved-
nost in kritično domišljijo.«

dr. Bogdan Oblak, rojen leta
1947, vrhunski strokovnjak s po-
dročja računalništva, javnosti pa

bolj znan kot poslanec ZZD-ja v slo-
venski skupščini ter kot Hamurabi,
ki je s svojim ciničnim humorjem in
izjemnim poznavanjem finančnih
predpisov razkrival »špekulacije«
vlade, bank in SDK-ja.

Dr. Slavoj Žižek, rojen leta 1949,
doktor filozofije in psihoanalitične
teorije, mednarodno uveljavljen
strokovnjak na področju filozofije,
teorije politike in filmske teorije.
S svojim delom v Odboru za varstvo
človekovih pravic in članki v Mladi-
ni, odločno prispeva k širjenju de-
mokratične kulture pri nas.

- družbenopolitični zbor repu-
blike Slovenije (volilna enota Lj-
Center, Lj. Šiška, Lj. Bežigrad)

Mile Šetinc, roj. 1956, novinar

Marko Golob, rojen 1961, pred-
sednik MK ZSMS

Miha Kozina, rojen 1952, samo-
stojni odvetnik

Janez Pergar, rojen 1945, dipl.
oec, direktor Kompas TOZD Tu-
rizem

Nada Kirn Špolar, rojena 1954,
dipl. sociolog

Renata Salecl, rojena 1962, mag.
sociologije, inštitut za kriminologijo
naPF

Igor Vidmar, rojen 1952, svobodni
kulturni delavec

- Župan mesta Ljubljane
Viktorija Potočnik, rojena 1957,

specialni pedagog, zaposlena
Skupščina SFRJ Beograd

Mesto se je predolgo razvijalo
preveč stihijsko, pod taktirko različ-
nih politik in interesov, odvisno od
moči posameznikov in institucij.
Zdaj mora biti drugače. V ospredje
postavljamo prebivalca Ijubljanskih
občin, temeljna vprašanja njegove-
ga življenja in dela v našem mestu.

Pri pripravi programa smo poleg
svojih izkušenj uporabili pričakova-
nja občanov, zbrana v raziskavah
javnega mnenja, ugotovitve stro-
kovnjakov in predvsem materialne
možnosti za uresničitev napovedi.

- zbor občin skupščine Republi-
ke Slovenije

- Tomaž Štrumbelj, rojen leta
1961, gim. mat., predsednik*OK
ZSMS.U. Center

Na OK ZSMS Lj.-Center imamo
svoj pogled na razvoj mestnega je-
dra, ki bi izražal kulturno in duhov-
no bogastvo ne samo krajanov v ob-
čini, temveč tudi bogastvo naroda,
ki tu živi. Zato si želimo del oblasti,
da bomo temu prostoru dali svežo
življenjsko moč, brez katere se spre-
membe ne morejo dogoditi. Če je
bilo preteklo obdobje tisto, ko smo
z našimi zahtevami poskušali vpliva-
ti na voljo oblasti, pa sedaj prihaja
čas, da prevzamemo odgovornost
za uresničevanje lastnih pobud in
voljo Ijudi, ki nam zaupajo.

- zbor občin mesta Ljubljana
- Pavel Gantar, rojen 1949,

mag. sociologije, zaposlen FSPN
Andrej Kadunc, rojen 1951, dipl.

sociolog, zaposlen Foto Tivoli
Zoran Pistotnik, rojen 1953, pro-

fesor, zaposlen Republiški komite
za kulturo

Igor Torkar, rojen 1913, dipl. ing.
kemije, upokojenec


